Городское лесничество предупреждает об ответственности за нарушения лесного законодательства
 
В соответствии с Конституцией РФ каждый гражданин имеет право на благоприятную окружающую среду.  В связи с прогрессирующим развитием производств, не снижающимся количеством зарегистрированных экологических преступлений вопросы сохранения такой среды выходят в число приоритетных.

Правовая природа юридической ответственности за экологические правонарушения может быть различной. В соответствии со статьей 75 Закона об охране окружающей среды устанавливаются имущественная, дисциплинарная, административная и уголовная ответственность.
Статьей 99 Лесного кодекса РФ устанавливаются формы (виды) ответственности, к которой может быть привлечено лицо за нарушение им норм лесного законодательства, - лица, виновные в нарушении лесного законодательства, несут административную, уголовную и иную ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Административная ответственность за нарушение лесного законодательства устанавливается Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. В частности, предусматривается ответственность: 
· за самовольное занятие лесных участков (ст. 7.9), 
· самовольную уступку права пользования землей, недрами, лесным участком или водным объектом (ст. 7.10), 
· нарушение правил использования лесов (ст. 8.25), 
· самовольное использование лесов, нарушение правил использования лесов для ведения сельского хозяйства, уничтожение лесных ресурсов (ст. 8.26), 
· незаконную рубку, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев, кустарников, лиан (ст. 8.28).

Что касается уголовной ответственности, то она устанавливается Уголовным кодексом Российской Федерации (далее - УК РФ) за правонарушения лесного законодательства, которые имеют наиболее высокую степень общественной опасности. Это, например, незаконная рубка лесных насаждений (ст. 260 УК РФ) в случаях, когда ущерб был причинен в значительном, крупном или особо крупном размере, уничтожение или повреждение лесных насаждений путем поджога или неосторожного обращения с огнем (ст. 261).
Основным критерием разграничения уголовно наказуемой незаконной рубки лесных насаждений (ч. 1 ст. 260 УК РФ) и незаконной рубки лесных насаждений, за которую ответственность предусмотрена статьей 8.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ), является значительный размер ущерба, причиненного посягательством, который должен превышать пять тысяч рублей (примечание к статье 260 УК РФ). 







