Информация об обеспечение свободного доступа к водным объектам
Информация о фактах ограничений доступа к водным объектам и их береговым полосам в обязательном порядке рассматривается территориальными органами администрации города Перми, после чего принимаются меры по выявлению и привлечению к ответственности виновных лиц в соответствии с действующим законодательством.
Поверхностные водные объекты, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, являются водными объектами общего пользования, то есть общедоступными водными объектами.
(ст.6 Водного кодекса Российской Федерации)
Полоса земли вдоль береговой линии (границы водного объекта) водного объекта общего пользования (береговая полоса) предназначается для общего пользования.
(ст.6 Водного кодекса Российской Федерации)
Ширина береговой полосы водных объектов общего пользования составляет двадцать метров.
Ширина береговой полосы каналов, а также рек и ручьев, протяженность которых от истока до устья не более чем десять километров, составляет пять метров.
(ст.6 Водного кодекса Российской Федерации)
С целью обеспечения свободного доступа граждан к водным объектам выдаются уведомления о добровольном демонтаже незаконно размещенных объектов, вносятся сведения в единый реестр самовольно установленных и незаконно размещенных объектов, составляются акты по выявленным бесхозяйным отходам для их последующего включения в реестр свалок, подлежащих ликвидации, составляются протоколы об административных правонарушениях по статье 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, проводятся внеплановые выездные проверки соблюдения требований земельного законодательства, направляются предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований земельного законодательства.

