Информация об ограничении свободного доступа к водным объектам общего пользования и их береговым полосам
Водным Кодексом Российской Федерации установлен запрет на ограничение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам.
К ограничению свободного доступа к водному объекту общего пользования и его береговой полосе относится создание различных препятствий в пределах береговой полосы, которые ограничивают свободный доступ: самовольное размещение каких-либо зданий, строений, столбов, опор, канав и иных объектов, установка заборов, отвал грунта, несанкционированное складирование отходов.
За ограничение свободного доступа к водному объекту общего пользования и его береговой полосе предусмотрена административная ответственность.
В 2020 году пермской природоохранной межрайонной прокуратурой совместно с представителями территориальных органов администрации города Перми проведены осмотры береговых полос рек во всех районах города Перми.
Администрацией Кировского района города Перми в 2020 году по результатам проведения мероприятий в рамках муниципального земельного контроля выявлены и приняты меры по сносу 14 самовольных построек.
Администрацией Орджоникидзевского района города Перми – выявлено 13 незаконных построек. Проводятся мероприятия по сносу незаконных построек.
На основании материалов администрации города Перми 4 лица привлечены к административной ответственности.

