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Положение 
о проведении VI Международного  конкурса экологической моды 
«Экобум-2019».


1.Общие положения
     VI Международный конкурс экологической моды «Экобум-2019» (далее – конкурс) - открытая площадка для реализации творческого потенциала участников через создание одежды и аксессуаров, демонстрирующих идеи экологии. 
      В 2019 году конкурс посвящен 50-летнему юбилею присвоения Дню авиации и космонавтики статуса международного праздника. Девиз конкурса 2019 года – «Космос – это мы!». Специальная номинация конкурса – «Космический десант».
     Организатор конкурса - образцовый детский коллектив театр моды «Тандем» МАУ ДО «Дворец  Детского (Юношеского) Творчества» города Перми.
     Конкурс проводится по заказу Управления по экологии и природопользованию администрации города Перми при поддержке Министерства образования и науки Пермского края, Министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края, ГТРК «Пермь», ПДНТ «Губерния», КГАПОУ «Пермский техникум профессиональных технологий и дизайна», ЧПОУ «Пермский колледж экономики и управления».
2.Цель и задачи конкурса
    Цель конкурса – привлечение внимания подрастающего поколения к идеям экологической моды, содействие формированию экологической культуры.
    Задачи конкурса:
- популяризация экологических идей в сфере моды и дизайна, пропаганда ответственного отношения к окружающей среде среди детей и молодежи;
- развитие творческой активности подрастающего поколения в сфере экологической моды;
- демонстрация среди подрастающего поколения возможностей творческого использования вторичного сырья, бросовых материалов, подвергаемых утилизации;
- выявление и поддержка лучших дизайнеров, творческих коллективов, перспективных направлений развития экологической моды в детской и молодежной среде.

3.Участники конкурса
     В конкурсе принимают участие творческие коллективы (театры, студии моды, театры костюмов и др.) учреждений дошкольного, общего, дополнительного образования детей, учреждений средних профессиональных и высших учебных заведений, учреждений культуры, молодые дизайнеры, мастера салонов и студий красоты. Возраст участников – от 5 лет до 21 года. 
    Категории участников:
- «Первые шаги»:  коллективы учреждений дошкольного, общего образования, дополнительного образования, учреждений культуры (не специализирующиеся на дизайне одежды и аксессуаров);
-  «Точка роста»: коллективы театров и студий моды учреждений дополнительного образования детей и учреждений культуры, коллективы средних профессиональных и высших учебных заведений, специализирующихся на дизайне одежды и аксессуаров, молодые дизайнеры, мастера салонов и студий красоты. 

4.Номинации конкурса
     Конкурс проходит по следующим номинациям:
- «Эксперимент» - демонстрация коллекций одежды, выполненных из вторичного сырья, упаковочного материала: бумаги, пластика, металла, полиэтилена и др. При создании моделей используются смелый крой, авангардные формы.
- «Планета ЭКО» - демонстрация коллекций одежды, выполненных из натуральных тканей:  хлопка, льна, шерсти, шёлка и т.д., а также из природных материалов (соломы, семян, зерна, морских ракушек и т.д.). 
- «Evolution» - демонстрация коллекций одежды, выполненных из искусственного меха и кожи. Приветствуется, если в коллекциях будет отражена тема природы.
- «Космический десант» - демонстрация коллекций одежды космической тематики, а также коллекции, выполненные из альтернативных материалов или с их использованием.

     Продолжительность выступления в номинациях «Эксперимент», «Планета ЭКО», «Evolution», «Космический десант» - не более 3 минут. Количество  моделей, представленных в коллекции, -  не менее 5 . 

- «Мисс Эко-стиль» - индивидуальное представление одной модели одежды, соответствующей экологической тематике (модель не демонстрируется в других номинациях). Продолжительность выступления - не более 1 минуты.

- «Вторая жизнь вещей» - представление на выставке модных аксессуаров (шляпы, зонты, сумочки, украшения и др.), выполненных из вторичного сырья, бросовых материалов. Для оформления выставки творческих работ участнику (творческому коллективу) предоставляется не более 1 кв.м выставочной площади, количество представляемых изделий не ограничено. 


5.Порядок участия в конкурсе
   Участники конкурса в срок с 11 февраля до 23 марта 2019 года присылают на электронную почту оргкомитета slotinatandem@mail.ru в одном письме:
- заявку, 
- аудиофайл музыкального сопровождения выступления (формат  mp3), 
- визуальный ряд, сопровождающий на экране показ коллекции (один видеофайл в формате mp4 либо набор фотографий, иллюстраций в формате jpg), 
- документ об оплате оргвзноса. 
     В названии аудиофайла, видеофайла необходимо указать: название коллекции_название коллектива_город (например: веснушки_тандем_пермь.mp4)  
     В теме письма необходимо указать: «Заявка на конкурс «Экобум-2019» название коллектива, город». 
     Убедительно просим руководителей проверить получение заявок Оргкомитетом.

     Конкурс проходит 6 апреля 2019 года  в Пермском доме народного творчества «Губерния» (г.Пермь, ул. Советской Армии, 4)
     В рамках конкурса пройдут мастер-классы по дефиле,  дизайну,  современным танцевальным направлениям; для руководителей, педагогов коллективов - творческие лаборатории, круглый стол с членами жюри конкурса.

6.Критерии оценок
- отражение экологической темы;
- функциональность и современность новой идеи в сочетании с элементами эстетики;
- оригинальность и новизна решения;
-  целостность костюмов и выдержанность в стиле (костюм,  аксессуары, прическа, макияж, хореография, музыкальное сопровождение)
-  художественный уровень и артистизм.

7.Награждение победителей:
     По результатам выступления участников жюри определяет:
- обладателя Гран-при;
- лауреатов 1,2,3 степени (с вручением дипломов, ценных подарков) в каждой номинации, возрастной категории;
- обладателей специальных призов, учрежденных партнерами  конкурса;
   Все участники конкурса получают сертификаты участников, поощрительные призы. 

8. Финансовые условия участия
     Конкурс имеет некоммерческий характер. Все средства, полученные от организационных взносов участников, используются для оплаты расходов, связанных с организацией и проведением конкурса 
Для участников конкурса в номинациях  «Космический десант», «Эксперимент», «Планета ЭКО», «Evolution»  установлен  организационный взнос в размере 5 000 рублей  (с коллектива за одну коллекцию).   Для участников номинации «Мисс - Эко стиль»  -  1000 рублей (с человека), номинации «Вторая жизнь вещей» - 500 рублей (за 1  участника).
     Организационный взнос оплачивается по безналичному расчету. Документ об оплате предоставляется в оргкомитет (вместе с заявкой, в срок до 23 марта). Коллективы, не оплатившие организационный взнос, к участию в конкурсе не допускаются. 

Реквизиты для оплаты: 

В назначении платежа обязательно указать:  
КОСГУ 131, оргвзнос за участие в конкурсе «ЭКО-БУМ 2019», ФИО педагога или название коллектива-участника

Получатель платежа: 
Департамент финансов администрации города Перми (МАУ ДО «ДД(Ю)Т» г.Перми, л/с 08930002902)
ИНН: 5902292030   КПП: 590201001
Банк: Отделение Пермь, р/счёт 40701810157733000003 БИК: 045773001 
КБК 00000000000000000131 ОКТМО 57701000


9. Контакты
Оргкомитет:
Слотина Ирина Виловна, тел. 8 965 556 99 67
Тыртычная Тамара Владимировна, тел. 8 909 10 69 312
e-mail: slotinatandem@mail.ru
cайт: ддют-пермь.рф
Группа ВКонтакте: http://vk.com/club64259790
 
Заявка
на участие в VI Международном конкурсе экологической моды
«Экобум-2019»

	Город
	


	Полное название коллектива
	


	Полное название учреждения и его юридический адрес
	

	Полное ФИО руководителя 
	


	Адрес, контактный телефон руководителя
	

	Данные паспорта, ИНН, страхового свидетельства руководителя (обязательно!)
	

	Название коллекции (модели)
	


	Количество моделей
	


	Номинация, категория участников
	


	Автор коллекции (модели)
	


	Краткая информация о коллективе
	


	Описание  техники выполнения коллекции;   материалы, используемые в коллекции (подробно)
	

	Что необходимо для участия в конкурсе (документы, экранные заставки,  для размещения выставочного материала)

	






Приложение

Вариант проживания, питания  для иногородних участников

Проживание в «АМАКС ПРЕМЬЕР – отель.
Адрес: г. Пермь, ул. Монастырская, 43.
Проживание в двух и трехместных номерах с дополнительными местами. Стоимость 1400 руб в сутки с завтраком «шведский стол». В группе 15+1 руководитель размещается бесплатно.
Стоимость обеда и ужина от 250 рублей за каждый, в зависимости от пожеланий гостей отеля.

Трансфер - 1000 рублей с человека (предварительно): полное транспортное обслуживание в рамках программы конкурса,  в том числе встреча на вокзале в день приезда и отъезд из гостиницы на вокзал.




